



XIX. évfolyam 1. szám

KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Rovatfelelős: Eszteró Imréné

Az új esztendő elején...

Köszöntöm városunk lakóit 2010. év első napjaiban. Ilyenkor az illendőségnek megfelelően Boldog Új Évet kívánunk egymásnak. Ez az évtizedek vagy évszázadok óta kialakult gesztus könnyen megszokottá, üressé és tartalmatlanná válik. Jó lenne, ha a kézfogásnál egymás szemébe néznénk és egy kis kézszorítással üzennénk, hogy tisztelem és becslöm Embertársaimat.

Most, hogy túl vagyunk a karácsonyi ünnepeken, egy bizonytalannak látszó jövőnek indulunk neki. Olyan emberpróbáló időköt élünk, amikor különösen szükség van azokra a jól bevált értékeinkre, melyek az egyén boldogulását, a nemzet jövőjét jelentik.

Ma sajnos olyan világban élünk, ahol nem érték a hit, a család, a szeretet, a tisztelet.

Nem érték a hazaszeretet, sokan azt sem tudják, hogy mi az. Nem érték az áldozathozatal, a becsület, a jóság, a szelídség.

Mi hát az érték ma? A pénz, a siker, a karrier, a gyors meggazdagodás.

Az újjévben mindig igyekszünk megfogadni dolgokat, amit eddig még nem csináltunk, de mostantól fogunk, vagy éppen olyanokat, amikkel most akarunk felhagyni.

Nemes célokhoz elengedhetetlenek a szép gondolatok, amelyek a szükséges értékre hívják fel a figyelmünket. A legszebb cél értékeink megismerése, újbóli felfedezése és ápolása. Wass Albert - aki most lenne 102 éves - csodálatos sorait idézem:

*"Az a szeretet, mely egybeolvaszt testvérrel,
magyart magyarral.*

*Mely megértést és békességet teremt, a civódás helyén,
egységet a széthúzó közt,
építő szándékot a rombolók szívében,
és közös nagy emberi mozdulatokhoz
erőt ad a leggyöngébbeknek is."*



Ezúton köszönöm meg mindenkinek az elmúlt évben végzett munkáját, az áldozatát, az energiáját, akik tettek a közösségért.

Kívánom, hogy az idei esztendő valóban sorsfordító legyen a magyarság jövőjének szempontjából.

Ehhez adjon az Isten hitet, erőt, kitartást és egy szebb magyar jövőt!

*Bogdán Péter
polgármester*

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK, ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

Tájékoztató a Képviselő-testület 2009. november 25-én tartott rendes, nyílt üléséről

A testületi ülés első napirendi pontjában a képviselők előterjesztést tárgyaltak meg a Kisújszállási Rendőrőrs parancsnokának kinevezéséről. A Képviselő-testület a kinevezéssel egyetértett.

Elfogadásra került az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének III. negyedévi végrehajtásáról szóló előterjesztés. Az Önkormányzat a negyedévet 1.557.412 eFt bevétellel és 1.564.442 eFt kiadással zárta. A Testület a határozatában leszögezte, hogy a IV. negyedévi feladatok végrehajtása során továbbra is szigorú, takarékos gazdálkodást kell biztosítani.

A Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium már az előző, november 18-i testületi ülésre kérelmet nyújtott be, melyben az intézmény önálló gazdálkodói jogkörének visszaadását kérte. A Testület akkor elnapolta az előterjesztés megtárgyalását, így erre ezen az ülésen került sor. A döntést rendkívül alapos vita előzte meg, melynek végén a Képviselő-testület úgy határozott, hogy nem támogatja az abban foglaltakat, tehát az intézmény továbbra is részben önálló gazdálkodással fog működni. A polgármester és az intézmény vezetője ugyanakkor megbízást kapott arra, hogy a vitatott kérdéseket tisztázzák, miáltal gördülékenyebbé és áttekinthetőbbé válik az intézményi és az önkormányzati gazdálkodás. Miután a további együttműködést ilyen módon konkretizálták, erről készüljön egy megállapodás, melyet a következő testületi ülés elé kell terjeszteni.

Az ülés negyedik napirendi pontját az Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójának megállapításáról szóló előterjesztés képezte. Az előterjesztést a Testület elfogadta és az erről szóló határozatában 18 pontban összefoglalta azokat a szempontokat, melyeket a 2010. évi költségvetési rendelet előkészítése során figyelembe kell venni.

A Képviselő-testület módosította az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló rendeletét, mivel az utóbbi időben az ingatlanoknál több módosulás is történt.

A Testület megszüntette a Szent István út 37. szám alatt lévő törökmogyorófa helyi védettségét, mivel a fa kiszáradt.

A hetedik és nyolcadik napirendi pontok keretében elfogadásra került az Önkormányzat Képviselő-testülete egyes rendeleteinek a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv rendelkezéseivel összefüggő jogharmonizációs célú módosításáról, valamint a 25/2005 (X.20.) számú, a közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 18/2009 (IX.17.) számú rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet, illetve a szociális ellátásokról szóló rendelet módosításáról szóló előterjesztés.

A Testület módosította Kenderes Város Vízmű intézményének

Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Ezután elfogadásra került a Móríc Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői állására kiírandó pályázatról szóló előterjesztés, illetve a 2009. I-III. negyedévből lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató.

A Testület ezután tájékoztatót tárgyalta meg és fogadott el az „Út a munkához” program tapasztalatairól.

Szintén elfogadásra került a JNSZ Megyei Szakképzés-szervezési Társulás alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztés is.

Az „Egyebek” napirendi pontban több előterjesztésről döntött a Képviselő-testület.

-Az önkormányzati költségvetésből a Horthy Miklós Emlékére Alapítvány támogatására megítélt 400 eFt felhasználását a Tengerészeti Kiállító terem padlózatának felújítására engedélyezte átesoportosítani.

-A Művelődési Ház megnövekedett feladatainak ellátására az intézmény közalkalmazotti létszámát egy státussal megemelte.

-Elfogadta a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztályának tájékoztatóját az idegenforgalmi bevételek és kiadások alakulásáról, valamint az ingatlan bérbeadásból származó bevételek és ingatlan karbantartásra fordított kiadások összegéről.

-Megbizta Pádár Lászlóné jegyzőt, hogy a soron következő testületi ülésre készítse el a szennyvízberuházással kapcsolatosan felmerült pénzügyi probléma kapcsán a személyes felelősség tisztázásáról szóló előterjesztést.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Tájékoztató a Képviselő-testület 2009. december 10-én tartott rendes, nyílt üléséről

A Képviselő-testület ezen az ülésén első napirendi pontként előterjesztést tárgyalta székelykapu felállításáról. A dolog előzményéhez tartozik, hogy 1942-ben az erdélyi Barót község fafaragói székelykaput ajándékoztak vitéz nagybányai Horthy Miklós Kormányzó Úrnak. Ez a kapu akkor a kastély kertjében lett felállítva és a II. világháborúban megsemmisült. A közelmúltban a barótiak felajánlották, hogy a régi kapu mintájára újat faragnak, ami Kenderesen lenne felállítva a Kárpát-medencei magyarság összefogásának jelképeként. A Testület vita után végül úgy határozott, hogy a kapu a néprajzi kiállító terem és a Politel Kft. székháza közötti szakaszon kerüljön felállításra, a jelenlegi kerítés vonalában.

A következő napirendi pontokban a Testület rendeleteket alkotott -a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 14/2009.(VIII.7.) rendeletének módosítására,

-az önkormányzati tulajdonú vízi közművekből szolgáltatott ivóvíz díjának megállapítására,

-az élelmezési nyersanyagköltség megállapítására,

-a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának és az ellátottak személyi térítési díjának megállapítására,

-az önkormányzati lakások lakbérének megállapítására.

A szennyvíz-szolgáltatási díjak ármegállapítására vonatkozó rendelet-tervezetet illetően nem született érvényes döntés.

Az önkormányzati tulajdonú helyiségek 2010. évi bérleti díjait határozatban állapította meg a Testület.

Az előző testületi ülésen született döntés értelmében elkészült a megállapodás Kenderes Város Önkormányzata és a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium között. Az erről szóló előterjesztést a Képviselő-testület jóváhagyta.

Ugyanígy jóváhagyta a Testület a Kenderes Város Önkormányzata és Kenderes Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata között létrejött megállapodásról szóló előterjesztést is.

Ezután elfogadásra került a köztisztviselői teljesítmény-követelmények alapját képező 2010. évi célok meghatározásáról szóló előterjesztés és Pádár Lászlóné jegyző 2009. évi teljesítményértékeléséről szóló előterjesztés.

A Testület módosította a Szent István út – Petőfi út kereszteződésébe helyezendő háromszínű jelzőlámpa telepítésére vonatkozó határozatát. A jelzőlámpa előre láthatóan legkésőbb április 30-ig kihelyezésre kerül.

Döntés született arról, hogy az Önkormányzat 2010. évben is csatlakozik a JNSZ Megyei Önkormányzat által létrehozott JNSZ Megyei Parlafü-mentesítési Alaphoz.

Képviselői indítványra a Testület úgy határozott, hogy a 2009. évi általános költségvetési tartalék terhére 60.000 Ft támogatást biztosít a Bánhalmán megrendezendő karácsonyi ünnepség költségeire.

A testületi ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Tájékoztató a Képviselő-testület 2009. december 14-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

Mivel a Képviselő-testület az előző ülésén nem fogadta el a szennyvíz díjak ármegállapításáról szóló előterjesztést, ezért szükségessé vált a rendkívüli testületi ülés összehívása, a napirend újbóli megtárgyalására. A rendelet megalkotásához szükséges minősített többségi döntés ezúttal sem született meg.

Tájékoztató a Képviselő-testület 2009. december 15-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

Ezúttal harmadjára tárgyalta meg a Testület a szennyvíz-szolgáltatási díjak ármegállapításáról szóló rendelet-tervezetet. A tervezet elfogadásához minősített többségi döntés szükséges, de ez az előző két alkalommal annak ellenére sem született meg, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan más vélemény vagy javaslat nem hangzott el.

A Testület ezúttal vita nélkül elfogadta az előterjesztést.

Kenderes, 2010. január 6.

Turi János

HIVATAL HÍREI

FIGYELEM! Belvízveszély!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a csapadékos téli időjárás után várható belvízveszély csökkentése érdekében minden ingatlantulajdonos - a több éves gyakorlatnak megfelelően - tisztítsa ki a kapubejáró, járda alatti áttereseket, telekhatár előtti árokfenéket. Az olvadásból, esőből összegyűlt csapadék elvezetése csak így biztosítható.

Köszönjük minden ingatlantulajdonos segítő együttműködését!

Polgármesteri Hivatal Műszaki csoport

Felhívás

Kérem a Tisztelt Lakosságot, az intézmények, kereskedelmi és vendéglátó helyek üzemeltetőit, tulajdonosait, ingatlanhasználókat, hogy az **utcával határos telekhatár mentén a közterületen felmerülő karbantartási- tisztítási munkák elvégzéséről: száraz gaz eltakarításáról, csapadékvíz szikkasztó- és elvezető árkok és átteresek, (köznapra nyelven „dudák”) kitakarításáról gondoskodni szíveskedjen.**

A település üzemeltetésében kötelességüket teljesítő ingatlantulajdonosoknak, lakáshasználóknak és intézményvezetőknek, kereskedelmi egységek vezetőinek. Köszönöm segítő együttműködését! Ugyanakkor felhívom a figyelmet arra is, hogy akik a közterület használatának rendjét, használhatóságát szolgáló munkákat nem végzik el, azokkal szemben szabálysértési eljárást kezdeményezünk.

Pádár Lászlóné

Kenderes Város Polgármesteri Hivataljegyző

KUTYATARTÁSRÓL

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a településen sok gazdtalan eb kóborol. A kutyatartók kötelessége az eb megfelelő körülmények közötti zárt tartása, úgy hogy az más személy testi épségét és vagyontárgyainak épségét ne veszélyeztesse. Közterületen csak pórázon vezetve és szájkosárral ellátva lehet kutyát sétáltatni.

Aki nem tartja be az eb tartásra vonatkozó előírásokat szabálysértést követ el.

*Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport*

TÁJÉKOZTATÓ

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Kenderes külterületén lévő fasorokra és erdősávokra 2008 évtől nem került kiadásra cserjézési, gallyazási, fakivágási engedély.

A belterületi fakivágás is engedélyköteles, melyet a Polgármesteri Hivatal Műszaki csoportjánál kell kérni.

Az engedély nélküli fakivágási tevékenység szabálysértési eljárást von maga után.

Polgármesteri Hivatal Műszaki csoport

KÖSZÖNET

A Városörtség nevében köszönjük ifj. Eperjesi Lászlónak és egy neve elhallgatását kérő adományozónak, hogy a városörtség munkájának megkönnyítésére technikai segédeszközöket biztosítottak. Ez az adomány hozzájárul ahhoz, hogy munkánkat megkönnyítse. Köszönjük!

*Majzik József
közterület- felügyelő, Városörtség vezetője*

ÉLETMÓD

Rovatfelelős: Szűcs Anita

ÉLEN TELEN AZ IFI CSAPATUNK!

A Kenderesi Középtiszai MEDOSZ SE. felnőtt csapata a Megyei 2. osztály őszi idényében 7 győzelmet, 4 döntetlent ért el, 6 vereséget szenvedett, 24 kapott gólra 30-at sikerült rúgni.

Ez a teljesítmény 25 ponttal a tabella 8. helyére volt elegendő. (Edző: Lajtos László)

Az ifjúsági csapat veretlenül (!) 47 ponttal, 15 győzelemmel, 2 döntetlennel, 0 vereséggel vezeti a tabellát a télen (az előnye 7 pont). Ez az utóbbi évek legjobb teljesítményének felel meg, ami bizakodásra ad okot edzőknek, vezetőknek, szurkolóknak egyaránt.

Egy éve Iski János helyett Kiss Richárd kapott kinevezést az ifi csapat élére. Fő cél volt egy ütőképes csapat kialakítása, amely a későbbiekben a felnőtt csapat utánpótlását szolgálhatja. Kedvező előjelnek számított, hogy az U-16-os csapattal Fábian János edző a korosztályos bajnokságban 3. helyezést tudott elérni. A Gólkirály Kovács Máté lett a megyében.

Az új szakvezető optimizmussal, fiatalos lendülettel, futballista múlttal, és határozott emberi tulajdonságokkal, következetességgel kezdte el a munkát. Az átvétel időpontjában 15. helyen tanyázó gárda az idény végére a 11. helyre tornázta fel magát az igen nehéz megyei bajnokság mezőnyében. Az utolsó forduló mérkőzésein sorozatos győzelmeket arattak Csontos Ádámék.

Ez egy jó tanulóév volt mind a csapatnak, mind a vezető edzőnek egyaránt.

A Megyei 2. osztályban induló bajnokság nem csak győzelmekkel, de tetszetős játékkal, Kenderesen régen nem látott foci zsonglór

mutatványokkal kezdődött. A közönséget elkápráztatták Penti Alexék. Ennek is betudható, hogy az utóbbi időben több néző már az ifjúsági mérkőzésre is kilátogat nem csak a „nagy” meccsre.

Az edző, a csapat gerincét alkotó játékosok (a vezetőség támogatásával) nagyot álmodtak: a bajnokság megnyerését. A jelenlegi helyzet erre bizakodást nyújt. De ne feledjük, még 17 mérkőzés van hátra! Pokolian nehéz tavasz vár fiataljainkra. A riválisok többségéhez utazik a gárda. Itt is van baj egy-két játékos hozzáállásával. A néhány kezelhetetlennek tűnő „suhanc” sok fejtörést okoz edzőnek, az „idősebb” lelkiismeretes ifjúsági játékosnak egyaránt.

A napokban speciális, egy napos edzői felkészítőt vett részt Kiss Richárd és Fábian János Mezőtúron. Reméljük ez is segíti szakmai felkészültségüket, az ott tanultakat hasznosítani tudják Kenderes labdarúgásának fejlesztésében, ifjúságának nevelésében. Az ifi csapat esetében azonban ne feledjük, hogy a tartalmas alapozás, téli felkészülés, kemény, kitartó munka lehet csak a záloga, hogy a nyári bajnokság végeztével is a CÍMBEN SZEREPLŐ MEGÁLLAPÍTÁS igaz lehessen, egy nagy álom valóra válhasson. Az Egyesület serdülő csapata (edző: Fehér Imre) az elvárásoknak megfelelően szerepelt az őszi bajnokságban. A 6. helyen 11 pontot szerzett, 3 győzelmet, 2 döntetlent ért el, 4 alkalommal szenvedett vereséget. Soraikban is vannak biztató tehetségek!

Az év végével szükséges megemlékezni azokról a NAGYSZERŰ SZURKOLÓKRÓL, akik 2009-ben távoztak köreinkből. Haláluk nemcsak a családnak, de a Sportkörnek is pótolhatatlan veszteségeket jelentenek. Nyugodjanak békében!

Mindenkinek megköszönöm, aki segítette (nem akadályozta) 2009 évben az Egyesület munkáját. A kilátások 2010-re nem biztatóak, de hiszem, hogy megfelelő összefogással a legtöbb akadály áthidalható lesz. A kenderesi születésű, de más egyesületekben futballozó játékosokat hazavárjuk. Én a magam részéről bízom a közös munka sikerében.

Zárásként, minden szurkolónak, támogatónak, játékosnak, edzőinknek, rendezőknek, vezetőknek egészségben teljes, MEDOSZ sikerekben gazdag boldog új évet kívánok!

Király Barnabás - SE. elnöke



INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Apáczai Csere János Általános Iskola

Az év utolsó hónapja az általános iskolában

A december iskolánkban az ünnepvárás jegyében telt. Mindkét épületünkben felállítottunk egy-egy fenyőfát, melyeket a tanulóink díszítettek fel az általuk készített díszekkel. Karácsony

előtt kézműves foglalkozást tartottunk, ahol karácsonyfádiszketek, ünnepi dekorációt készíthettek a gyerekek Futóné Fodor Edit napközis nevelő segítségével. Köszönjük a néptáncos gyerekeknek és vezetőjüknek, hogy az utolsó tanítási napon Betlehemes műsorral lepték meg alsósainkat.

A Diákönkormányzat ebben a hónapban sem mondott le a mozgásról, most kosárbajnokságot szerveztek a felsősöknek, melyet a lányoknál a 6. e, a fiúknál pedig a 7. b osztály csapata nyert. Köszönjük a szakiskola támogatását, az általuk felajánlott gyümölcselel ajándékoztuk meg a verseny résztvevőit.

Hamarosan vége az első félévnek, január 22-én kapják meg tanulóink a félévi értesítőket, majd február 8-án és 9-én várjuk a kedves szülőket a 2. félévet nyitó szülői értekezletre.

Köszönjük, hogy eddig is segítették a **Tehetséges Kenderesi Gyerekekért Alapítványt** az adó 1%-ának felajánlásával. Kérjük, tegyék ezt a 2010. évben is. Emlékeztetőül alapítványunk számlaszáma: **69300121-10003365**.

Nagyné Lenge Margit

„MOSOLYT AZ ARCOKRA, MELEGSÉGET A SZÍVEKBE”

Iskolánk meghívást kapott a Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetsége által 18. alkalommal megrendezett „Mosolyt az Arcokra, Melegséget a Szívekbe” elnevezésű karácsonyi gyermekrendezvényre, melyet 2009. dec. 19-én rendeztek meg Budapesten a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar sportcsarnokában. Beneveztünk a sorversenyre és a Suli-virtus versenyre is. A sorversenyen 18 csapat közül 2. helyezettek lettünk. Soha ilyen jó eredményt még nem értünk el.

A csapat tagjai:
Németh Erik 5.e
Töröcsik Petra 5.e
Nádas Viktória 5.e
Szerencsi Miklós 6.e
Hetrovics Petra 6.e
Kupai Krisztián 7.e
Martus Norbert 8.e
Szabó Boglárka 8.e

Gratulálunk nekik! A Suli-Virtus versenyben a lányoknál **Gondos Nikoletta 8.a** osztályos tanuló 3., a fiúknál **Sípos Bence 8.e** osztályos tanuló 6. helyezést ért el. Nekik is gratulálunk!

Köszönjük a Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány utazáshoz nyújtott támogatását.

Bordás Józsefné

HARMADSZORRA IS SIKERÜLT!

Iskolánk tanulói 2009-10-es tanévben is indultak az Apáczai Kiadó által szervezett természettudományos komplex versenyen. Az idén immár harmadszor nyerték meg a megyei fordulót. Most is iskolánk képviseli Jász-Nagykun-Szolnok megyét az országos versenyen.

A csapat tagjai:
Hodosi Elek
Krokavec László
Rabi Miklós

Nagyon készülünk az országos versenyre, hogy most is tisztességesen helytállhassunk.

A felkészítő tanárok nevében:

*Horváth Lászlóné
versenyszervező*

Vízmű

TÁJÉKOZTATÓ

Vízfogyasztásunk, belső hálózatunk ellenőrzése

Az ivóvíz a legfontosabb élelmiszerünk. Hiányát azonnal érezzük. Nem szeretnénk, hogy a kitermelt, megtisztított, vízvezetékén elszállított víz kárba vesszen, ezért javasoljuk, hogy gyakran ellenőrizze a vízvezetékeket, szerelvényeket! A lakásokban lévő csapok, WC öblítő berendezések hibáit könnyen felfedezheti. Megjavításával ne várjon sokáig, mert az elfolyó víz megnöveli a számlát!

Nehezebb felfedezni a földben vagy a falakban lévő vízvezetékek hibáit. Úgy tudja a legegyszerűbben megállapítani, hogy van-e valami baj, hogy jól elzár minden vízvételi helyet, vízcsapot, és megfigyeli a vízmérőt. Ha nem észlel mozgást a mérőben, a kis csillagkerék sem mozog, akkor minden rendben van a vízhálózatban. Ha forog a csillagkerék, akkor törés, vagy repedés van a csőrendszerben. Ilyenkor szakember segítségével sürgősen keresse meg a hiba okát, és javíttassa meg a vezetéket, illetve a szerelvényeket!

A vízfolyás megelőzése érdekében javasolt teendő, illetve a téli időszakban nem használt ingatlanok esetében javasolt víztelenítési eljárás:

1. Az esetleges vízfolyások megelőzése érdekében javasoljuk, hogy a vízmérő előtti, közterület felé eső csapot a téli használaton kívüli időszakra ideiglenesen zárja el! Amennyiben az elzáró csap nem működik, kérjük, jelezze.
2. Nyissa ki és hagyja nyitva a kertben, épületekben található csapokat és engedje le a berendezésekből (bojler, WC tartály, stb.) a vizet!
3. Fordítsa megfelelő állásba a vízmérő utáni víztelenítő csapot, és engedje le a házi vezeték-hálózatból a maradék vizet!
4. Ellenőrizze, hogy az elzáró csapok jól zárnak-e! A vízmérőn lévő számlálókereknek nem mozoghatnak. Az ellenőrzéssel a víztelenítést befejezte.

A vízmérők fagy elleni védelme

A szolgáltatást szabályozó 38/1995 (IV.5.) Kormányrendelet alapján a Fogyasztó köteles a vízmérő fagy elleni megfelelő védelméről gondoskodni. A megrongálódott vízmérő javításának, pótlásának, szerelésének, továbbá hitelesítésének költségeit köteles a Szolgáltatónak megtéríteni.

A mérőelfagyás megelőzése érdekében javasoljuk, hogy a Fogyasztó gondoskodjon az alábbiakról:

1. A vízmérő akna belső felületét megfelelő szigeteléssel javasoljuk ellátni. A szigetelés az akna mennyezetére és az oldalfalakra is javasolt. A szigetelőanyag tekintetében fontos, hogy nedvesség hatására ne veszítsen szigetelőképességéből, alkalmazható pl.: hungarocell.
2. Az aknafedlap illeszkedését, megfelelő zárását ellenőrizni kell. Nem lehetnek hézagok, ahol a hideg levegő az aknába áramolhat. A lebúvónyílást záró aknafedlapot szintén hőszigetelő anyaggal javasoljuk ellátni, annak résmentesen záródnia kell. A hőszigetelés mértéke mindenkor függ a külső hőmérséklet alakulásától.

Kenderes Város Vízmű

Felhívás

Kérjük a lakosságot, hogy aki azt tapasztalta, hogy a szeméttelenen található állati hullatárólól az elhullott állat elhelyezésért bárki pénzt kért, jelezze személyesen a Vízműnél vagy a 328-206-os telefonszámon. Köszönjük!

Kenderes Város Vízmű

BÁNHALMI TÖRTÉNESEK

Rovatfelelős: Szabóné Bóta Henrietta

Mozgalmas december Bánhalmán

December 5-én a bánhalmi Művelődési és Sportcentrumban MIKULÁS KUPÁT szerveztek a Fenyves Otthon dolgozói. Már hagyományra vált, hogy a Fenyves Otthon lakói és a helyi gyerekek vegyes csapatokat alkotva sportolnak, vetélkednek. Sokan jöttek el és a csapatok nagyon jó kedvvel, vidáman küzdöttek, versenyeztek. Meg is volt a jutalom: a Fenyves Otthon Téliapója mindenkit csomaggal ajándékozott meg.

December 12-én a Sportcentrumban zenés estet rendeztünk a súlyos beteg Szerenese Szilárd bánhalmi fiatalember megsegítése érdekében. Nem egy fergeteges, világra szóló „buli” volt, de eljött sok fiatal, még ha csak annyira is, hogy a belépőjegyet megvegye. Nagyon szép, példás gesztus volt.

Folytatása is volt, hiszen a fegyvermeki DOGS rock együttes felajánlotta, hogy **december 26-án** eljönnek és koncerteznek Bánhalmán. Azzal tudnak segíteni, hogy a teljes bevételt felajánlják Szilárd gyógyítására és családja nehéz élethelyzetének javítására. Sajnos a baj megtörténik, nem kell érte semmit tennünk... jöhet magától, nem tudjuk kívül mikor... váratlanul lecsaphat akárkire, és nem válogat... nehéz életkörülmények közé kerülhet bárki... Segítsünk egymáson máskor is!

Valószínűleg sokan bele is gondoltak ebbe, mert „Kisbánhalma” összefogott, segítettek: idős, fiatal egyaránt önzetlenül. Szép volt ez az összefogás. Csak így kellene minden ügyben összefogni. Támogató jegyet vettek Kenderesről, itt külön szeretnénk megköszönni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a Testület tagjainak, a Polgármester Úrnak a segítségét.

Sok-sok fiatal érkezett Kenderesről, Fegyvermekről, Kunhegyesről, Kunmadarásról is.

A család nevében is köszönjük a támogatást mindenkinek!

„Szeretet ünnepe” 2009. december 17.

Végre karácsony! Mindenki ezt az ünnepet várja a legjobban. A gyerekek a téli szünetért, a hóért, a titkon remélt ajándékokért, a felnőttek pedig szeretik, ha az év végén összejön a család és néhány napot együtt lehet felnőtt, gyerek. Közös programok, beszélgetések, együtt töltött ebéd, vacsora, rég nem látott családtagokkal. Az ünnep meghittsége még közelebb hozza egymáshoz az embereket.

Már hagyományosan, hiszen 8. alkalommal szerveztük meg a közös karácsonyt a Sportcentrumban Bánhalmán. A „Szeretet ünnepe” valóság volt. Jól sikerült előadások, meghitt karácsonyi hangulat. Így terveztük, és megvalósult.

Sikerült sok cipősdobozt ajándékkal megtölteni, játék, gyümölcs, édesség került a dobozokba. Köszönjük az adományokat, főleg azoknak, akik nem bánhalmi lakosok és mégis segítenek nem kevés adománnyal!

Az Általános Iskola, Óvoda, Fenyves Otthon, Nőklub, és még egyéni szereplők is csodaszép előadásukkal lenyűgözték az ünnepi közönséget. Meglepetés volt a kenderesi művészeti iskola táncsoportjának előadása. Mindig szeretnénk volna, hogy a kenderesi gyerekek is szerepeljenek az ünnepi műsorba, most végre sikerült a tanító néni: Erika, és Heni közbenjárásával.

Mivel ez az egyetlen kulturális rendezvény Bánhalmán, így örülünk neki, hogy a Polgármesteri Hivatal ezt támogatja anyagilag és, úgy érzem erkölcsileg is, mert sokan megtisztelnek minket részvételükkel.

Nagyon köszönjük a műsort az előadóknak! Nagyon szép élményekkel ajándékoztak meg minket. Külön köszönet a felkészítő felnőtteknek, tanároknak, Fenyves Otthon nővércéinek, a szakácsoknak a pogácsáért. És még köszönet, azoknak, akik segítettek a terem díszítésében, berendezésében, takarításban, elpakolásban, és egyáltalán az egész ünnepség lebonyolításában.

Mindenkinek boldog új évet kívánok!

Bánhalma, 2010. január 10.

Balogh Károlyné

M e g h í v ó

Kenderes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bánhalmán 2010. január 28-án (esütörtökön) 17 órakor az Általános Iskolában **KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT ÜLÉST** tart, melyre ezúton meghívom.

N A P I R E N D

1./ Kenderes Város Önkormányzat
2010. évi költségvetésének koncepciója
Előadó: Bogdán Péter polgármester

Bogdán Péter polgármester

VÁLLALKOZÓI HÍREK

Rovatfelelős: Krokavec László

Indul az új "földért életjáradék"

PROGRAM

Megjelent a 259/2009.(XI. 23.) Korm. Rendelet, amely jogi keretét adja az új programnak.

A Magyar Állam a megvásárolt termőföld ellenértékéeként a tulajdonosnak **életjáradékot** fizet. Az életjáradékért pályázni a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő (MNV) Zrt. honlapján, valamint a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő, az internetről ingyen letölthető Hivatalos Értesítőben meghirdetett a felhívás alapján lehet. Az életjáradékra az az **55. évesnél idősebb** földtulajdonos pályázhat, aki legalább 1 ha, de legfeljebb 20 ha termőfölddel rendelkezik, és a tulajdonában levő ingatlan értéke maximum 3.000.000 Ft. Fő kritérium az, hogy a Magyar Államnak a megvételre felajánlott termőföld legalább három éve a felajánló tulajdonában legyen. Kivételt képez ez alól, ha a tulajdonjog öröklés, részarány kiadás, hatósági intézkedés vagy bírói ítélet alapján keletkezik.

Az eladási ajánlatot a földtulajdonosnak a pályázat megjelenését követően **45 napig** lehet megtenni. A pályázathoz érték-bizonyítványt kell benyújtani, amelynek az **1,1-szerese** lesz az életjáradék számítás alapja.

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő (MNV) Zrt. a benyújtott pályázatokról határozatot hoz. A sikeres ajánlattevővel életjáradéki szerződést köt. Az életjáradékot havonta a Nyugdíjfolyósító utalja. Az életjáradék nem örökölheto!

Az életjáradék nagysága kor, nem és felajánlott föld értékétől függ! (hánszor 100.000 Ft)

Az életjáradék a nyugdíjemelés százalékaival évente március 1-jétől növekszik.

Az életjáradék havi összege 100 000 Ft életjáradék alapjául szolgáló összeg esetén

A 100 000 Ft-tól eltérő életjáradék alapjául szolgáló összeg esetén a járadék összege arányosan változik.

Életkor (év)	Férfi	Nő	Életkor (év)	Férfi	Nő
55	1187	926	63	1643	1322
56	1227	961	64	1727	1393
57	1271	1000	65	1820	1471
58	1319	1042	66	1921	1556
59	1372	1088	67	2027	1648
60	1430	1139	68	2144	1749
61	1497	1194	69	2269	1859
62	1566	1255	70 és felette	2454	1979

A részletek iránt és a pályázat megjelenéséről érdeklődjének az irodánkban!

Nagy László - Kamarai tanácsadó

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

A MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ 2010. JANUÁR-FEBRUÁRI PROGRAMJA

A Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola
félévi záróvizsga bemutatója

2010. január 22-én (pénteken)

17 órakor lesz

a Művelődési Házban, ahol
a néptánc, társastánc és

a grafika szakosok adnak számot tudásukról.



GÁLAEST

a Magyar Kultúra Napja alkalmából

2010. január 29-én (pénteken)

18 órától

a Művelődési Házban.



2010. február 3-án /szerda/

A Szigligeti Színház Pécsi bérletesek következő előadása:

William Shakespeare:

Vízkereszt, vagy amit akartok

- vígjáték -

„Vagy amit akartok”. Shakespeare ezt a játékos alcimet adta
vígjátékának, mintegy érzékeltetve,
hogy szabad a pálya az önfeledt játék, a helyzetek,
a színpadi szituációk csűrés-esavarása előtt.
Tavaszcvarásként, téltemetésként.



2010. február 7. (vasárnap)

11 órától

Ünnepi Istentisztelet

a Református templomban

Nagybányai Horthy Miklós

halálának 53. évfordulója alkalmából.



2010. február 13. (szombat)

Az Óvodai Egység szervezésében

VALENTIN BÁL



Apáczai Csere János Általános Iskola

felső tagozatának

FARSANGJA

2010. február 19-én (pénteken)

a Művelődési Házban.

TÁNC-TANFOLYAM INDUL

Ifjúsági és felnőtt korosztály részére egyaránt.

Helyszín: Művelődési Ház

Időpont hétfőnként 18.00 – 19.30

A tanfolyam díja 5.000 Ft/fő

A tanfolyam anyaga:

Salsa, cha-cha-cha, rumba, samba, jive, angol keringő, bécsi
keringő, tango, foxtrott alapok és alap koreográfiák

Tanfolyam időtartama: 7 foglalkozás

Beiratkozás, első foglalkozás:

2010. január 25. hétfő 18 órától

A tanfolyamot vezeti:

Balázs Imre - táncpedagógus (Pelikán TSE elnök, edző)

Megfelelő létszám esetén felnőtt
és ifjúsági csoportra bontás lehetséges

Tel.: 06 30/2061-252

ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN 2009. DECEMBER 19.



KÖNYVTÁR HÍREI

IRODALMI EST

2010. január 27-én (szerda) 17.00 órakor

IRODALMI EST

a Városi Könyvtárban.

Olvassuk együtt Wass Albert műveit!

Várjuk azokat, akik szeretnének

felolvasni egy-egy részletet,

s azokat, akik szívesen meghallgatják.

Bővebb információ a könyvtárban. Tel.: 328-366

e-mail: konyvtar@vk-kenderes.bibl.hu



Januári akció

A 2010. januárban beiratkozott olvasók között

ajándék könyvet és DVD-t sorsolunk ki.

Sorsolás: február 1. hétfő. A nyertesek nevét a könyvtár

faliújságán és a honlapunkon olvashatják:

<http://kendereskonyvtar.emagyarorszag.hu>

A nyeremény átvehető a könyvtárban

2010. február 1. 13.00 órától.



A könyvtár nyitva tartása:

Hétfő: 13.00-17.00

Kedd: 8.00-17.00

Szerda: 8.00-17.00

Csütörtök: zárva

Péntek: 8.00-17.00

Szombat: 10.00-12.00



2010. évi díjak:

16 éves kor alatt és 70 éves kortól

nem kell tagdíjat fizetni.

Tagdíj felnőtteknek: 1140,-Ft/év

Tagdíj tanulóknak és munkanélkülieknek: 570,-Ft/év

Könyvtárközi: 910 Ft/csomag

Számítógép - és internet használat: 190 Ft/óra

Nyomatás: 85,-Ft/oldal

Szkenelés: 115,-Ft/ oldal

Szövegszerkesztés (könyvtáros által): 230,-Ft/oldal

Terembérllet: 2710,-Ft/óra

Fénymásolás: 20,-Ft/oldal

Faxolás: 200,-Ft/oldal



Köszönjük **Tóth Józsefné** (Kenderes, Kossuth út 86.) és **Mészáros Andrásné** (Kenderes, József A. út 43/b) 2009. évben nyújtott anyagi támogatását! A pénzt új könyvek vásárlására fordítottuk.

Mikola Istvánné - könyvtárvezető

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

Felhívás

A kenderesi Nagycsaládosok Klubja szeretne átalakulni „Családok Klubjává”. Ezért várunk minden olyan családot (gyermeklétszámtól függetlenül) akik szeretnének részt venni a klub életében.

Amit kérünk:

- éves tagdíj

- aktív részvétel.

Amit nyújtunk:

-gyermekprogramok egész évben

-zenés rendezvények

-kirándulás

-ajándékok (gyermeknapra, mikulásra)

-egyéb (nem anyagi) segítség.

Az érdeklődőknek 2010. február 8-án 17.00 órakor tájékoztatást tartunk a Művelődési Házban.

Nagycsaládosok Klubja vezetőség

BESZÁMOLÓ A POLGÁRŐRSÉG MUNKÁJÁRÓL

A Kenderesi polgárőrség 1991-ben szerveződött „Nagyközségi Polgárőrség” néven és alakult meg a település közbiztonságának javítása, a bűnözés megelőzése, illetve csökkentése céljából. Csoportunk létszáma jelenleg 15 fő, ami azt jelenti, hogy havi átlagban 4-5 szolgálat jut egy főre. Az ideális létszám 30-40 fő (az OPSZ ajánlása szerint a lakosság 1%-a) lenne, Bizonyos létszámmozgás itt is van: a tagok kiöregednek, belefáradnak, elköltöznek. 2009 őszéig a rendőrség igénye szerint heti több alkalommal szolgálatban voltunk. A járőrzést a polgárőrök saját gépkocsijukkal teljesítették.

A 2009-es év utolsó hónapjaiban, az önkormányzat rossz anyagi helyzete miatt sajnos nem kaptuk meg a megszavazott támogatás felét, így november és decemberben hónapokban csak heti egy alkalommal tudtunk járőrzni. Viszont a lakosságtól kapott jelzésekre a nap 24 órájában készen álltunk elindulni a tethelyekre. A város és az önkormányzat, illetve intézményeinek rendezvényeit 3-4 alkalommal 7 fő közreműködésével biztosítottuk. Továbbá Halottak Napja alkalmából több fővel őriztük a temető mellett parkolt gépkocsik biztonságát. A helyi labdarúgó mérkőzések lebonyolításánál is jelen voltunk 3-4 fővel alkalmanként. A hétfői és az esti-éjszakai szórakozóhelyeket ellenőriztük. Novemberben a rendőrséggel közösen jelen voltunk a Horthy ünnepségen. Polgárőrségünk tagja az Országos Polgárőrség Szövetségének, illetve a Megyei Polgárőrség Szövetségének.

2009-ben is tartottuk a kapcsolatot az Apáczai Csere János Általános Iskolával.

A helyi postával a belső megállapodás szerint is együttműködünk, így járőrzéskor különös figyelmet fordítunk éjszaka a posta épületére, illetve a postai kézbesítőket biztosítjuk a nagyobb pénz-kézbesítési napokon. 2009-ben a Magyar Posta külön felkérése alapján fokozottabb ellenőrzést tartottunk október, november, december hónapokban.

Több alkalommal meglátogattunk idős kenderesi, egyedül élő embereket, figyelmüket felhívva arra, hogy gyanús esemény észlelésekor jelezzenek a rendőrségnek vagy a polgárőrségnek.

Együttműködésünk a rendőrséggel továbbra is működik, bár 2009. október 1-jével (a Rendőrség felállításától óta) megszakadt az információesere a rendőrség részéről, illetve megszűnt a polgárőrautó és a szolgálatban lévő rendőrök közötti közvetlen telefonkapcsolat.

A 2009. évi Rendőrség felállításától óta közös „rendőr-polgárőr” szolgálatot szinte nem tartottunk.

Az év folyamán drasztikusan megemelkedett a bűncselekmények száma. A kenderesi vállalkozók és a polgárőrség kezdeményezésére - ahol a rendőrségtől is jelen voltak - tárgyaltunk a városban kialakult helyzetről Kenderes város „vezetőségével”, de konkrét összefogásra és intézkedésre nem került sor.

A környező települések polgárőr csoportjaival, a kapcsolatunk jó és rendszeres. A környező települések vadász és mezőőr egységeivel is együttműködünk az orrvadászat megakadályozása végett. Közös céljainkat információkkal és egyéb módon is segítjük.

A polgárőrség munkájának konkrét esetei a 2009. év folyamán:**2009. január**

-3 alkalommal 5 főt sikerült tetten érni, amikor fát akartak lopni. A tetteseket átadtuk a rendőrségnek.

2009. február

-4 alkalommal 8 főt sikerült tetten érni és rendőrt hívni szintén falopásakor.

-egy tiszaszentimrei régiségkereskedő átverve az otthon-tartózkodó, (kenderesi tulajdonos által megbízott) személyt, elcsalt egy 100 eFt értékű faragott szekrényt, amelyet elmondása szerint a tulajdonos 10eFt-ért ígért neki. A megbízott telefonált a tulajdonosnak és mikor kiderült az igazság, a tulajdonos a polgárőrökhöz fordult segítségért. Így sikerült felírni a tettes rendszámát és a rendőrség segítségével a szekrény visszakérült tulajdonosához.

2009. március

-1 alkalommal 2 főt sikerült megakadályozni tyúklopáskor. Itt együtt dolgoztunk a rendőrséggel.

-a rendőrökkel együttműködve sikerült megtalálni és a tulajdonoshoz visszajuttatni 2 motorkerékpárt, összesen 150.000 Ft értékben. A tettesek kenderesi lakosok, akik a bűncselekményt Kisújszálláson hajtották végre.

2009. április

- 5 db birkának az értékét (100eFt) sikerült visszajuttatni a gazdájához, akitől 2 kenderesi és 2 tiszabői lakos tulajdonította el az állatokat.

2009. május

- a Református Egyház tulajdonában álló egyik épületből egy kenderesi lakos 16 üveg minőségi italt lopott el, akit tetten értünk a zsákmány szállításakor. A rendőrség ujjlenyomatok alapján beazonosította a tettest. Azóta ugyanaz a személy még több alkalommal tört be a Református Templomhoz tartozó épületbe.

2009. június

- egy magára hagyott tanyából 43db műanyag hullámpalát tulajdonított el 3 kenderesi lakos, akiket tetten értünk egy városőr (aki azóta már nem városőr) közreműködésével, és visszajuttatunk a tulajdonosnak.

2009. június

- a „Szakiskola” tulajdonába tartozó földről lovas kocsival lucerna szénát lopott 2 kenderesi lakos, akiket tetten értünk és átadtuk őket a rendőrségnek.

2009. július

- 4 alkalommal házalókat értünk tetten, 2 alkalommal álcsatornajavítót akadályoztunk meg csalás elkövetésében és szóltunk a rendőrségnek, akik tovább intézkedtek az ügyben.

2009. augusztus

- 2 kenderesi lakost sikerült tetten érni közösen a rendőrséggel, amikor egy forgalomból kivont gépkocsival elloptak 5-6 mázsányi akácfa.

- egy kenderesi lakostól 43 db baromfit loptak el, amelynek egy részét a tulajdonos segítségével és a polgárőrség közreműködésével sikerült megtalálni, de bizonyíték hiányában nem sikerült lefoglalni és visszajuttatni a tulajdonoshoz.

- egy kenderesi lakostól elloptak kb. 2.000.000 millió Ft értékű kis traktort, lószerszámot stb. ezeket rendőrséggel közösen sikerült pár száz méterre a bűncselekmény helyszínétől megtalálnunk.

- egy kenderesi lakatlan házból ismeretlenek loptak el mosógépet, benzines fűnyírót stb. amit sikerült megtalálnunk és értesítünk a rendőrséget.

- egy kenderesi lakostól elloptott kis teljesítményű fűnyírót sikerült megtalálni segítségünkkel.

-egy kenderesi lakostól 7 baromfit loptak el. A polgárőrök és rendőrök gyors intézkedésének köszönhetően kopasztás közben elfogták az elkövetőt.

2009. szeptember

-egy bánhalmai mezőgazdasági vállalkozótól elesalt kb.1.5 millió értékű pótkocsit sikerült visszaszolgáltatni a tulajdonosnak gyors beavatkozásunknak köszönhetően.

-korábban elkövetett rablás tetteseit sikerült felderíteni a lakosságtól kapott információ alapján. A 2 kenderesi fiatal beismerte a tettet.

-a fent említett 2 kenderesi fiatal közül az egyik az iskolában bántalmazta iskolatársát. Ezt jeleztük a rendőrségnek és az intézkedett az ügyben.

-egy kenderesi idős személyt saját udvarában bántalmaztak és kiraboltak ismeretlenek, de a lakosság segítségével, a rendőrséggel közösen sikerült elkapni 2 kisújszállási és 1 zalai elkövetőt.

2009. október

-a frissen alakult Rendőrség parancsnokával együtt sikerült elkapni egy kunhegyesi elkövetőt, aki lopott segéd motorkerékpárral közlekedett Kenderesen. A motorkerékpárt visszajuttattuk a tulajdonosnak.

2009. november

-a kisújszállási mezőőrök jelzése alapján sikerült tetten érni 2 kenderesi fatolvajt, akiket átadtunk a rendőrségnek.

2009. december

-egy kenderesi lakos bejelentése alapján sikerül fatolvajokat tetten érni és értesíteni a rendőrséget.

A fent sorolt eseményeket a rendőrség bármikor igazolni tudja.

2010-ben tervezzük a polgárőrség létszámának növelését, (jelenleg 2 fő vár a tagság felvételére) tevékenységünk kiszélesítését, fokozását. Feladatunk a lakossággal, a civil szervezetekkel való kapcsolat javítása. Tervezzük továbbá, hogy az ajánlott szolgálati jelvényekkel is felszereljük a csoport tagjait. A jelvényekre és a további egyenruhák megvásárlására az anyagi fedezet még nem áll rendelkezésünkre.

A működésünkhöz szükséges eszközöket az önkormányzat segítségével, pályázati forrásokból, valamint az esetleges támogatásokból származó bevételekből próbáljuk előteremteni. Az önkormányzattól a 2009-es évben összesen megszavazott 110 000 Ft-ból 55 000 Ft támogatást kaptunk, illetve két alkalommal együttesen 150 000 Ft-ot nyertünk pályázaton, melyekből éves szinten 20-30 ezer forintot bankszámla kezelési költségre, 18-20 ezer forintot telefon költségekre, a fennmaradó összegeket pedig üzemanyagra költöttük.

Közös céljainkat, a biztonságot, a bűnözés csökkentését, a város közbiztonságának javítását úgy tudjuk jobban megvalósítani, ha egy bizonyos technikai színvonalat mi is képesek vagyunk tartani, esetleg fejlődni is.

A polgárőrök a munkájukat önként, a szabadidejük feláldozásával, térítés nélkül végzik. A beszámolóban felsorolt anyagi és pénzügyi természetű dolgok és eszközök hiányában az emberi lelkesedés és áldozatvállalás nem elég.

Bizunk benne, hogy Kenderes önkormányzata és más intézmények, esetleg vállalkozások próbálnak minél több támogatással hozzájárulni Kenderes jelenlegi katasztrofálisan gyenge közbiztonságának javításához.

*Czakó István
elnök*

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Oktatási,-Kulturális,-Turisztikai -és Sport Bizottság.

Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek), Mikola Istvánné (Portré), Magyar István (Olvasó kérdez), Szűcs Anita (Életmód), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Szabóné Bóta Henrietta (Bánhalmai történetek), Krokavec László (Vállalkozói hírek, Rendőrségi hírek), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097.

Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999